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                                                                         KANDIDATIMA
-svima- 

PREDMET: Obavijest i upute o područjima provjere, vremenu i mjestu održavanja testiranja 
                    za radno mjesto tajnika/tajnice školske ustanove 
                    prema natječaju od 12. svibnja 2022. godine
· dostavlja se
Glazbena škola Milka Kelemena, Slatina je dana 12. svibnja 2022. godine na svojoj mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole te oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje objavila natječaj za zasnivanje radnog odnosa na poslovima tajnika/ce školske ustanove, na određeno puno radno vrijeme. 
Obavještavaju se kandidati za radno mjesto tajnika školske ustanove koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju propisane i u natječaju objavljene uvjete da će se procjena odnosno testiranje biti dana 1. lipnja 2022. s početkom u 8 sati u prostorijama Glazbene škole Milka Kelemena, Slatina, Braće Radića 4. 

Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju ili se nakon poziva nije odazvao intervju smatra se da je povukao prijavu na natječaj. 

Pisanom testiranju za radno mjesto tajnik/ca na određeno puno rano vrijeme mogu pristupiti sljedeći kandidati koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu i koji ispunjavaju uvjete natječaja 
(prema abecednom redu prezimena): 

1. Marina Jurić
2. Silvija Maurer

3. Hrvoje Selenić

U skladu sa stavkom 16. članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (“Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., i 64/20.) koji glasi: 

“Poslove tajnika može obavljati osoba koja je završila 

a) sveučilišni diplomski studij  pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave, 

b) preddiplomski stručni studij upravne struke, ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) ovog stavka”., 

a na temelju broja i kvalifikacije strukture kandidata prijavljenih na natječaj, na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju uvjete iz članka 105. stavka 16. točke a) Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Područje procjene za pisano testiranje odnosi se na propise i ostale pravne akte kojima se regulira djelatnost odgoja i obrazovanja, a temeljem koji se obavljaju poslovi i radni zadaci tajnika škole. 

Testiranje će trajati 45 minuta. 

Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju ako je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova pisanog testa. 

Kandidati koji zadovolje na pisanoj provjeri imaju pravo pristupiti razgovoru (intervju).

Za vrijeme provjere znanja nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja, te razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti red i mir. 

Ukoliko kandidat postupi na nedopušteni prethodno opisan način bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće niti ocjenjivati, te će se smatrati da je kandidat povukao prijavu na natječaj. 

Svi kandidati dužni su sa sobom imati važeću identifikacijsku ispravu. 

Kandidati koji temeljem rezultata postignutom na tesiranju ostvare pravo na pristup razgovoru (intervju) o točnom vremenu intervju bit će obavješteni putem mrežne stranice škole 

(http://glazbena-milka-kelemena.skole.hr/natjecaj_za_radna_mjesta ). 

Izvori pripreme za testiranje: 

· Zakon o radu (“Narodne novine”, broj 93/14., 127/17. i 98/19.)

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., i 64/20.)

· Zakon o umjetničkom obrazovanju (“Narodne novine”, broj 130/11.)

· Zakon o općem upravnom postupku (“Narodne novine”, broj 110/21.)

· Zakon o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (“Narodne novine”, broj 82/15., 70/19., 47/20.)

· Uredba o uredskom poslovanju (“Narodne novine”, broj 75/21.)

· Pravilnik o osnovnom umjetničkom školovanju (”Narodne novine”, broj 53/93.)

· Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (“Narodne novine”, broj 40/14.)
· Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama (“Narodne novine”, broj 56/22.)

· Pravilnik o tjednim obvezama odgojno-obrazovnog rada u umjetničkoj školi (“Narodne novine”, broj 103/14.) 

· Statut Glazbene škole Milka Kelemena, pročišćeni tekst 
(http://glazbena-milka-kelemena.skole.hr/tajni_tvo_)
· Pravilnik o radu Glazbene škole Milka Kelemena i Pravilnik o izmjenama Pravilnika o radu Glazbene škole Milka Kelemena
(http://glazbena-milka-kelemena.skole.hr/tajni_tvo_).

                                                                                  Povjerenstvo za vrednovanje i procjenu kandidata

